
進学準備（浪人）
5.8%
（408人）

21.0%
（1,472人）

県内に進学
36.2%

その他
9.9%

県外に
進学
63.8%

県外に
進学
63.8%

静岡県内
42.5%

中京圏
25.9%

首都圏
22.1%

その他
2.5%

関西圏
7.0% 静岡県内

42.5%静岡県内
52.9%

首都圏
6.3%

中京圏
37.6%

その他
1.6%

関西圏
1.6%

静岡県内
88.5%

中京圏
5.8%

首都圏
5.2%

関西圏
0.2%

その他
0.3%

就職

大学
51.1%

（3,583人）

進学

専門・各種学校
17.5%

（1,228人）
短期大学
3.8%
（270人）

未定・その他
0.8%
（52人）

中京圏
23.6%

関西圏
6.8%

首都圏
23.5%

卒
業
後
は
、就
職
か
、そ
れ
と
も
進
学
か
。

進
学
す
る
な
ら
県
内
の
学
校
か
、そ
れ
と
も
県
外
か
。

そ
の
先
、自
分
は
ど
こ
で
生
き
て
い
く
の
か
。

ま
だ
将
来
に
つ
い
て
決
め
ら
れ
な
く
て
も
、考
え
る
こ
と
は
大
切
で
す
。

浜松市内の公立高校18校、私立高校10校、
全28校7013人を対象にアンケートを実施。（回収率100％）

進 路 進学先の地域

※上の３つのグラフは、進学した人数が多い大学（上位15校）、短期大学（上位10校）、専門学校（上位10校）について各高校に聞いたもの

大学
（全体数：1,866人）

短期大学
（全体数：255人）

専門学校
（全体数：667人）

（全体数：7,013人）

が進学 が就職

進路別  進 学 先 の 地 域

高
校
生

浜
松
市
内
高
校
生
進
路
実
態
調
査

当 世 学 生 白 書
高校生、大学生、専門学校生などの進学・就職時の進路について
地域（特に地元浜松市）に重点を置いた調査結果をまとめました。

A  R E P O R T  O N  S T U D E N T S

卒業生の

72％ 21％

学進学者の が他県に約 割6大
専門学校進学者の が県内に進学約 割9
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浜松市を除く
静岡県内
17.3%

浜松市内
64.1%

首都圏
5.5%

中京圏
4.2%

進学
2.7%

関西圏
0.8%

その他
5.4%

大都市圏
進学・その他
18.6%

大都市圏
進学・その他
18.6%

県内大学・市内専門学校の
就職担当者が考える
卒業生が

「希望する企業がない　　　　　　」が最も高く、次いで「希望する職種がない　　　　　　」、

「都会で生活したい　　　　　　」、「市内に就職を希望したが内定がない　　　　　　」となっています。

（全体数：36校）

希望する企業がない

希望する職種がない

都会で生活したい

市内に就職を希望したが内定がない

希望するスキルが身につく企業がない

大企業・有名企業が少ない

知識や資格・技能を生かせる企業がない

給与が低い

生活が不便

その他

10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

38.9

44.4

30.6

25.0

22.2

8.3

5.6

2.8

2.8

2.8

（複数回答）

浜松には
就職したい
会社や仕事が
少ないのかな？

出典：「浜松市UIJターン就職促進に係る企業、高校、大学等実態調査」報告書 【概要版】 平成28年3月浜松市産業部産業総務課

進
学
す
る
場
合
で
も
、い
ず
れ
は
就
職
す
る
の
が一
般
的
。

そ
し
て
就
職
時
の
選
択
が

人
生
を
大
き
く
左
右
し
ま
す
。

そ
の
時
に
良
い
選
択
が
で
き
る
よ
う

今
の
う
ち
か
ら
社
会
に
目
を
向
け
て
み
て
は
。

大
学
生
等

44％
25％ 22％

31％

少ないUターン派

できれば浜松で就職したい 
という声多数

！

それとも

知らない
だけ？

あるアンケート調査では
が、浜松市内の企業への就職を希望しています。約 割8

浜松市内に就職しなかった理由

H26年度
　　　　　　　　　　　における
浜松市出身者の就職地域

県内大学・市内専門学校
H26年度

　　　　　における
浜松市出身者の就職地域

県外大学

浜松出身の大学生の

多いずうーっと地元派
県外の大学 市内で就職 市内で就職県内の大学

浜松市内
19.1%

大都市圏
進学
その他
64.2%

大都市圏
進学
その他
64.2%

浜松市を除く
静岡県内
16.7%

中京圏
8.2%

関西圏
6.9%

首都圏
25.6%

進学
12.6%

その他
10.9%
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